11Iro

HMms: nikolay
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 16:58:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.02.2009 19:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167582/answer/167583




3opascTByrTe, Hukomnau!
1. Ha.
2. Pa3mepsl MOTYT HOPMa/In30BaThCs B TeueHue 1 - 6 MecsLes.

3. Ha Mecsi1] cemyeT IOTHOCThIO UCKITIOUUTD II0JTIOBBIE KOHTAKTH M (U3NYECKHe HAarPy3KU. ITU
OLIYIIEeHUS OOJIXKHBI IPUTHU ITPUOIU3UTEIHHO YEPE3 MECSI].

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BU€HKO.



